JL_

Examinar gréficas

Nombre;

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobr e |la gr éfica son ver dader as. Respuestas
10t , A. El punto (8, 4) muestra que los 8 lotes de
g galletas requieren 4 tazas de harina.
q 8
T il . El punto (3, 1.5) muestra que 1.5 tazas de
§ 6 harina harén 3 lotes de galletas.
g
8 % . El punto (1, 2) muestraquelos 2 lotes de
S 2 L’ galletas requieren 1 tazas de harina.
. > .El punto (1, 0.5) muestraque 0.5 taza de
1 2 3 4 5 harina harén 1 lote de galletas.
Tazas de harina
10t , . El punto (2, 0.5) muestra que con $2 se
ia compran 0.5 libras de carne.
8 i
X . El punto (1.75, 7) muestra que comprar
% 6 1 1.75 libras de carne cuesta $7.
E 4 §a ‘ ’
. El punto (0.75, 3) muestra que con $3 se
2 L2 compran 0.75 libras de carne.
. > .El punto (6, 1.5) muestra que con $6 se
05 1 15 2 25 compran 1.5 libras de carne.
Libras de carne
250t . . El punto (200, 8) muestra que obtienes 200
ad piezas de dulces en 8 cajas.
o 200 o
O 7/ -
5 7 . El punto (50, 2) muestra que 2 cgjas de
% 150 T dul ces contienen 50 piezas de dulces.
[®] 7
@ 154 :
S, 100 7 . El punto (1, 25) muestra que obtienes 25
T g L piezas de dulces en 1 caja.
‘ > .El punto (7 , 175) muestra que obtienes 175
2 4 6 8 10 piezas de dulces en 7 cgjas.
Cagjasde dulces
13 [67]33] 0
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JL_

Examinar gréficas

Nombre: Clave De Respuestas

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
10t , A. El punto (8, 4) muestra que los 8 lotes de
g galletas requieren 4 tazas de harina. C
q 8
T il B. El punto (3, 1.5) muestra que 1.5 tazas de B,C
§ 6 harina harén 3 lotes de galletas.
S C.D
8 5 C. El punto (1, 2) muestraque los 2 lotes de
S 2 L’ galletas requieren 1 tazas de harina.
. »  D.El punto (1, 0.5) muestraque 0.5 taza de
12 3 4 5 harina haran 1 lote de galletas.
Tazas de harina
10T , A. El punto (2, 0.5) muestra que con $2 se
ad compran 0.5 libras de carne.
8 7
X B. El punto (1.75, 7) muestra que comprar
% 6 T 1.75 libras de carne cuesta $7.
E 4 §a ‘ ’
C. El punto (0.75, 3) muestra que con $3 se
2 L’ compran 0.75 libras de carne.
. »  D.El punto (6, 1.5) muestra que con $6 se
05 1 15 2 25 compran 1.5 libras de carne.
Libras de carne
250t , A. El punto (200, 8) muestra que obtienes 200
P piezas de dulces en 8 cgjas.
o 200 7
3 X B. El punto (50, 2) muestra que 2 cajas de
E, 150 T dul ces contienen 50 piezas de dulces.
[®)] 7
Q 154 .
S, 100 7 C. El punto (1, 25) muestra que obtienes 25
T g L’ piezas de dulces en 1 cgja.
d »  D.El punto (7, 175) muestra que obtienes 175
2 4 6 8 10 piezas de dulces en 7 cajas.
Cajas de dulces
1-3 [67]33] 0
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